

مصنوعات سنگی و فلزی بوده است. وحدتی گفت: این کالاها به کشورهای آلمان، اسپانیا، هلند، عراق، سوئد، فرانسه، کویت، ایتالیا، کانادا و آمریکا صادر شده است.
وی گفت: ارزش صادرات صنایع دستی نیمه نخست اسامال بدون احتساب فرش ۷ میلیون و ۷۸۰ هزار و ۶۱۲ دلار بوده که این میزان در مقایسه با مدت مشابه پار سال ۱۲ درصد افزایش داشته است.
گفتنی است، هم اکنون ۵۲ رشته صنایع دستی در استان همدان فعال است.

اخبار استانی

همدان مستعد آلودگی آب و هوایی است

مدیر کل حفاظت محیط زیست استان همدان، نسبت به آلودگی هوا در این استان هشدار داد.

مهدی راخعی خرم در آستانه هفته کاهش آثار بلایای طبیعی در جمع خبرنگران، افزود: استان همدان جزو استان های آلوده کشور نیست، ولی با توجه به گسترش واحدهای صنعتی در استان و به لحاظ کوهستانی بودن و سرمای هوا در زمستان مستعد آلودگی هواست. وی گفت: با توجه به این که استان همدان به سمت صنعت شدن پیش می رود، بنابراین باید تدابیر لازم برای کنترل آلودگی این واحدها اندیشیده شود. وی افزود: برای کنترل آلودگی هوا در آینده باید استیگانه‌های سنجش میزان آلودگی هوا در استان تجهیز و نصب شوند.
راخعی خرم گفت: اگر ایستگاه‌های کنترل آلودگی هوا در آینده در استان همدان نصب شوند، می توان میزان اندازه گیری و کنترل آلودگی را پیشگیری و وی افزود: در استان همدان ۳۰۰ واحد صنعتی بزرگ و کوچک وجود دارد که باید برای کاهش آلودگی این واحدها اقدام‌های موزنی انجام شود.
وی با اشاره به در پیش بودن هفته کاهش آثار بلایای طبیعی، گفت: ارائه آموزش‌های لازم به تمام مردم نقش اساسی در پاسخگویی به بحران دارد. وی افزود: در این زمینه دستگانه‌های متولی اجرای برنامه‌های کاهش آثار بلایای طبیعی، بویژه جمعیت هلال احمر باید مردم را با آموزش‌های همگانی آمدت و نجات آشنا کنند.

پرواخت ۴ میلیارد ریال برای تأمین پوشاک دانش‌آموزان نیازمند

مدیر کل کمیته امداد امام خمینی(ره) همدان، گفت: همزمان با یازگشایی مدارس، ۴ میلیارد ریال برای تأمین پوشاک دانش‌آموزان نیازمند مورد حمایت این نهاد پرواخت شد.

جلیل بوجار افزود: این میزان اعتبار به ازای هر دانش‌آموز مقطع ابتدایی ۱۵۰ هزار ریال، راهنمایی ۲۰۰ هزار ریال و متوسطه و پیش دانشگاهی ۲۵۰ هزار ریال بوده است. وی گفت: هم اکنون بیش از ۱۹ هزار دانش‌آموز زیرپوشش کمیته امداد امام خمینی(ره) همدان از خدماتی از جمله تأمین هزینه کتاب درسی و نوشت افزار، کلاس‌های تقویتی و کنکور، کانون‌های فرهنگی و تفریحی و اردوهای مختلف بهره‌مند هستند. بوجار افزود: بیش از ۱۰ میلیارد ریال برای ارائه خدمات فرهنگی و آموزشی اسامال از سوی کمیته امداد امام خمینی(ره) استان همدان در نظر گرفته شده است.

بهره‌برداری از ۲ مدرسه نوساز در اسدآباد

با حضور جمعی از مسئولان استان همدان مدرسه راهنمایی روستایی موسی آباد شهرستان اسدآباد گشایش یافت.

اداره کل نوسازی و تجهیز مدارس استان همدان برای ساخت و تجهیز این آموزشگاه ۴ کلاسه که ۹۰۰ مترمربع مساحت و ۲۹۲ مترمربع زیرپنا دارد ۷۶۲ میلیون و ۷۰۰ هزار ریال از محل اعتبارات تجربی و نوسازی هزینه کرده است. همزمان با گشایش این آموزشگاه دبستان ۵ کلاسه روستای اجین اسدآباد هم به بهره‌برداری رسید. اداره کل نوسازی و تجهیز مدارس استان برای ساخت و تجهیز این مدرسه ۲ میلیارد ریال از محل اعتبارات عمرانی استان هزینه کرده است.

رسیدگی به بزرگ‌ترین پرونده بده‌کنکور در همدان

مدیر کل زندان های همدان گفت: بزرگ ترین پرونده بده‌کنکور در این استان در حال رسیدگی است.

محمدعلی محمدی افزود: این پرونده مربوط به فردی است که به مدت ۱۴ سال بدو نمره در زندان همدان تحمل کیفر می کند. وی گفت: این زندانی که به علت تصدیق غیرعمد در زندان برمی برد، ۹۲ شاکه دارد که از همه آنها رضایت مشروط جلب شده است. وی افزود: شاکیان این زندانی با گذشت ۷ میلیارد ریال دیه در قبال دریافت ۵۰۰ میلیون ریال، اعلام رضایت کرده‌اند. مدیر کل زندان های همدان گفت: با پرداخت این مبلغ به شاکیان وی، این زندانی آبرومند پس از سپری کردن یک سوم از عمر خود در حبس، از زندان آزاد می شود. محمدی از تیکوتکاران همدان خواست برای آزادی زندانیان نیازمند و آبرومند این استان در روز عید سعید فطر مشارکت کند.

تعمیر مهلت ارسال مقاله برای همایش رضوی

مهلت ارسال مقاله برای همایش فرهنگ رضوی تمدید شد.
به گزارش «ایران»، علاقه‌مندان می‌توانند آثار خود را تا پایان مهرماه به دبیرخانه همایش رضوی واقع در اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان همدان ارسال کنند.
رضایت هیات بین المللی به فرهنگ رضوی در آینه هنر ۲۷ و ۲۸ آبان با شرکت پژوهشگران ایرانی و پنج کشور آسیایی در همدان برگزار خواهد شد و بیش از این، ۱۵ مهر به عنوان آخرین مهلت ارسال آثار تعیین شده بود. همچنین با شرکت محمود مصباح، مقام مقام دبیر همایش، تاکنون ۳ مقاله به دبیرخانه رسیده است.

آب و هوای استان

پدیده‌جوی	قطبی
سمنبدی	جنوبی/جنوب‌غربی
سرعت باد	۷/۲ متربر ثانیه
کیندینما	۱- درجه‌سنتگراد
بیشینه‌ما	۴۴ درجه‌سنتگراد
فشار هوا	۱۰۲۶ میلیبار
رطوبت	۱۵ درصد

همدان	
<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div> <div> <div><div> رایج‌ترین آبرین</div></div> <div> ۱۰۱۱ - ۸۹۹۹۹۹+</div></div> <div> کمترین رطوبت نسبی آبرین</div>	

 ۱۰۱ - ۸۸۷۹۰۷۵ برای درج آنگهی با ما تماس بگیرید همدان - بازار فرودگاه جدید - روبروی شرکت گاز کودک سروریه - پلاک ۵ - طبقه ۲ کودکستان ۰۲۱۱ - ۸۳۶۳۲ کودکستان نساجی ۰۲۱۱ - ۸۴۸۴۳۱

معاون صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری همدان، گفت: در ۶ ماهه نخست اسامال ۱۰ میلیون و ۶۰۰ هزار ۲۷۹ دلار صنایع دستی از این استان به خارج از کشور صادر شد.

علی وحدتی، افزود: ۴ میلیون و ۷۵۲ هزار و ۷۵۱ دلار از این میزان صادرات از سوی گمرک همدان و بقیه نیز از سایر گمرکات کشور بوده است.

وی افزود: صنایع دستی صادره از همدان شامل سفال و سرامیک، چینی و گل دست ساز، فرش، روکوب صندلی، آلات موسیقی،

استاندار همدان در جلسه ستاد حوادث غیر متفرقه اعلام کرد

تمامی محصولات کشاورزی استان بیمه می شوند



مأمون تاجبزرگ بالگرد، هنرموز موفق نشده ایم هیچ دستگانه بالگرد آماده‌ای برای استان تهیه کنیم و این درحالی است که در فصل زمستان و با بسته شدن مسیر برخی روستاها به علت بارش برف، بودجه یک بالگرد بسیار ضروری است.

●●●●● سال آینده استان همدان، دی ماه اسدآباد اعلام می شود

دی ماه دستگانه‌های اجرایی استان باید قبل از ۴ ماه، میزان اعتبار مورد نیاز خود را محاسبه و اعلام کنند.

پرهوز مرادی استاندار همدان، در جلسه کارگروه پژهش و فناوری اطلاعات استان با تأکید بر نقش کارگروه پژوهش و فناوری اطلاعات استان در تنظیم بودجه سال آینده، گفت: جلسات این کارگروه از این پس ماهانه تشکیل می شود.

مأمون استنادار همدان نیز، در این جلسه با اشاره به آماریابی مشخصات ارائه شده از دستگانه‌های اجرایی استان، گفت: برای یکسان شدن این امر، بایدک اطلاعات در شهری استان تهیه شود و این سازمان مشغول تهیه نقشه‌های روستاهای استان است.

استفاده از خودروی «ون» مشکلات حمل و نقل همدان را کاهش می دهد

مدیر عامل سازمان تاکسیرانی همدان گفت: استفاده بیشتر از خودروی ون مشکلات حمل و نقل این شهر را کاهش می دهد.

عباس مرادی، با بیان مطلب فوق افزود: استفاده از خودروی ون جایگزین تاکسی و فریکسر شود تا شهروندان در جابه‌جایی در سطح شهر با مشکل مواجه نشوند.

وی اضافه کرد: از مجموع ۱۸۱ دستگانه خودروی ون سهمیه همدان تاکنون بیش از ۱۵۰ دستگانه در این شهر فعال شده و با پیگیری مسئولان مجوز دریافت ۶۰۰ دستگانه خودروی ون برای استان همدان از وزارت کشور گرفته

روز به نام پروین اسدجمال‌الدین اسدآبادی
از سال ۱۳۸۷ در تقویم رسمی کشور اضافه می شود.
این روز به ترتیب در ۲۵ و ۱۸ اسفند ماه با پیشنهاد شورای فرهنگ عمومی به تصویب شورای عالی انقلاب فرهنگی رسیده‌اند.
سیدجمال‌الدین در شیمان سال ۱۲۵۴ در اسدآباد همدان به دنیا آمد. پدرش از سن ۵ سالگی او را با قرآن و مقدمات علوم وور آشنا کرد و سیدجمال را برای ادامه

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل ۳۸ هزار دانشجو در دانشگاه پیام نور همدان

پس از آن در همین سال، دانشگاهی با عنوان دانشگاه آزاد ابرین تأسیس شد که آن نیز در هنگام تأسیس به تعطیلی کشیده شد و این کار برای افرادی که مایل به تحصیل در محل زندگی خود بودند نامیافته تا این که دانشگاه پیام نور در سال ۱۲۶۶ به صورت رسمی کار خود را شروع کرد.
این دانشگاه هم اکنون با داشتن ۲۰۰ مرکز درون و بیرون مرز، بزرگ‌ترین مرکز آموزش عالی کشور به‌شمار می‌آید و هر سال سهم بزرگی از پذیرفته‌شدگان آزمون سراسری به آن اختصاص می‌یابد.

از بهترین ویژگی‌های این شبکه آموزشی پیام نور می توان به ایجاد فرصت‌های برابر آموزشی در همه مناطق کشور و همگام با سیاست‌های دولت، گسترش ارزش‌های اسلامی، استفاده از روش‌های نوین منابع موجود در کشور و ایجاد روحیه خودباوری و علم‌پژوهی در دانشجویان با استفاده از کارگاه‌های درسی نیمه حضوری و وسایل کمک آموزشی اشاره کرد.
این دانشگاه در همدان دارای مراکز متعددی است و اسامال

دکتر مرادی استاندار همدان، در تأکید بر این نکته که برای جلوگیری از روشنگستی کشاورزان، تمامی محصولات کشاورزی استان باید بیمه باشد، افزود: پارسال برای بارش تگرگ حدود ۵۴ میلیون تومان به محصولات کشاورزی شهرستان ملایر خسارت وارد شد و با توجه به احتمال بروز حوادث طبیعی و ایراد خسارت به کشاورزان، همه محصولات باید بیمه شود.

وی با تأکید بر لزوم آمادگی همه دستگانه‌ها برای مقابله با حوادث غیرمترقبه، از فرمانداران خواست در همه شهرستان‌ها، مکان استقرار اضطراری در نظر گرفته و با همکاری دانشگاه علوم پزشکی، نیروی انتظامی و سایر دستگانه‌های مرتبط، این امکان را به اسکانات بروز پزشکی، سی و سیم و تجهیزات امدادی مجهز کنند.

استاندار همدان، همچنین از وجود ۸۷۰ هنرکار بافت فرسوده در سطح استان همدان خبر داد و افزود: این مقدار بافت فرسوده، باید تا ۱۰ سال آینده به‌طور کامل بازسازی و مقاوم سازی شود.
وی همچنین همه دستگانه‌های دولتی را موظف کرد تا پایان اسامال شهرهای انومانیگ قطع گاز در ادارات نصب کنند تا هنگام زلزله احتمالی، خطر آتش‌سوزی کاهش یابد.

مأمون استنادار همدان نیز، در این جلسه گفت: از ۱۱ خانه طبعی موجود در جهان، ۱۷ مورد آن از جمله آلودگی هوا، ماسعقه، سیل، زلزله، خشکسالی، سزادگی، توفان، فرسایش خاک و سقوط بیهمن در استان همدان به ثبت رسیده است.

حسن موسوی، مدیر آتش‌کده هفتک هلالای طبیعی و اسدآباد ساختمان مردم با راه‌های مایلمه با حوادث دانست و افزود: باقی‌بند در این زمینه بیش از گذشته به مردم اطلاع‌رسانی شود.

فرمانده سپاه منطقه همدان نیز، در این جلسه اعلام کرد، اعضای گردان‌های عاشورا و الزهرا با تمام آموش‌های امداد و نجات، آماده کمک‌رسانی به آسیب‌دیدگان در هنگام بروز حوادث غیرمترقبه هستند.

مدیرا‌های آزادی، تأکید کرد: بنابر مطالعات، سیخ‌انگانه ارائه آلودگی‌های امداد و نجات در این‌هزار نقطه استان را دارد و با توجه به زلزله‌خیز بودن نهماد، بسیخ در این شهرستان، اردوگاه

پرواخت به نام پروین اسدجمال‌الدین اسدآبادی
از سال ۱۳۸۷ در تقویم رسمی کشور اضافه می شود.
این روز به ترتیب در ۲۵ و ۱۸ اسفند ماه با پیشنهاد شورای فرهنگ عمومی به تصویب شورای عالی انقلاب فرهنگی رسیده‌اند.
سیدجمال‌الدین در شیمان سال ۱۲۵۴ در اسدآباد همدان به دنیا آمد. پدرش از سن ۵ سالگی او را با قرآن و مقدمات علوم وور آشنا کرد و سیدجمال را برای ادامه

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

تحصیل علم با خود در سال ۱۲۶۴ به قزوین برد. مدت ۲ سال در آن جا بود و در سال ۱۲۶۶ به تهران آمد و به محضر آقا سیدصافق، عالم و مجتهد معروف رسید و از سوی او لسان روحانیت پوشید.
سیدجمال به همراه پدرش تهران را به مقصد عتبات عالیات ترک کرد. در راه چند ماهی در بروجرد نژد میرزا محمد باقرقوچک، تلمذ کرد و سرانجام وارد به نجف و تحت تکفل علامه شیخ انصاری به تکمیل معلومات خود پرداخت.

صنایع بیش از ۱۰ میلیون دلار صنایع دستی از همدان

اخبار ورزشی

انجام مسابقات دو صحرانوردی نیروهای مسلح همدان
مسابقات دو صحرانوردی ویژه نیروهای مسلح با شرکت ۷۰ دوتنه به مسافت ۳ کیلومتر در همدان، برگزار شد.

به گزارش خبرنگار «ایران»، در پایان این مسابقه‌ها مصطفی قاسمی از تیم اضرارالحسین علیه‌السلام اول شد، مسعود کریمی از تیم ۳ شهید قهرمانی عنوان دوم را کسب کرد و علی مرادی وحیدت از تیم ۳ انصارالحسین علیه‌السلام در جای سوم ایستاد. در بخش تیمی نیز، تیم ۳ انصارالحسین علیه‌السلام برتر را به دست آورد، تیم ۳ شهید قهرمانی دوم شد و بیگاه شهید نوزم شه.

هافبک پاس همدان از مصدومیت رهایی یافت

هافبک کردستانی تیم پاس همدان پس از یک هفته مصدومیت پار دیگر در تمرینات این تیم حاضر شد.

به گزارش خبرنگار «ایران»، ویرا غوری که هفته گذشته قبل از بازی مقابل پرسپولیس از ناحیه پا دچار آسیب دیدگی شده بود، با تلاش پزشکیان تیم به شرایط آمادگی رسید و این هفته در تمرینات تیم پاس شرکت کرد. غوری برای حضور در مقابل ابولسلم مشهد مشکلی نخواهد داشت.

پیشانی تیم‌های مهر و اتحاد جوان

رقابت‌های لیگ دسته دوم فوتبال استان همدان هفته هفتم خود را با انجام ۴ دیدار به پایان برد.

گزارش خبرنگاران ایران در پایان این هفته از مسابقات، تیم جوانمرد ملایر یک بر صفر از سد تیم اتحاد جوان همدان گذشت، تیم شاهد لاجین ۲ بر صفر مقاومت بهار را برد، تیم مهر همدان ۱ بر صفر مقابل قاسان توسرگان به برتری رسید و دیدار ۲ تیم نادر لیب و تختی نهماد بدون گل منتهی شد. در حال حاضر تیم‌های تختی و اتحاد جوان به ترتیب در گروه‌های اول و دوم جدول رده‌بندی در صدر قرار دارند، رقابت‌های لیگ دسته دوم فوتبال استان همدان در ۳ و ۶ دتیمی برگزار می‌شود.

سرمربی والیبال شهرداری همدان: تیم‌کم‌حاشیه‌ای جمع کرده‌ام

فرهاد آغاخ، سرمربی تیم والیبال شهرداری همدان در آستانه آغاز بیست و یکمین دوره رقابت‌های لیگ برتر والیبال در مورد انتشار اخباری مبنی بر کناره‌گیری این تیم از مسابقه‌های اسامال گفت: انتشار چنین مسائل غیر واقعی باعث بسپار بدی در بین اعضای هیات مدیره، مدیر عامل تیم شهرداری والیبال همدان داشته و نمی‌دانم از کجا شایعات گرفته است.



البته عدم حضور یک نماینده از تیم در جلسه قرعه‌کشی ممکن است، شایته بدی در این خصوص داشته باشد اما این این حال نباید براحتی در مورد سرنوشته تیم که مسابقاتی با چنین اهمیتی قضاوت صورت بگیرد.
داخه به خبرنگار «ایران» افزود: این روزها کار بسیار سختی داریم، چون یک تردید انتشار این شایعات در بین بازیکنان آنها را فرار گرفتن در شرایط آرزمانی دور می‌کرد اما اجازه ندادیم تا این اخبار در جریان تمرینات نمود پیدا کند و گروه با مشکلات زیادی دست و پنجه نرم کرده‌ام سعی کردم تا وضع را عادی نگه دارم.

دست به راکت جانبازان همدانی

یک دوره مسابقه بینگ بنگ ویژه جانبازان بالای ۲۵ درصد در همدان برگزار شد.

به گزارش خبرنگار «ایران»، این یکبارها با حضور ۲۰ جانبازان در سالن بینگ بنگ ورزشگاه شهیادی قدس همدان برگزار شد که در پایان آقایان طبعی، الماسی از هیات جانبازان و معلولان استان همدان و آقای آبتنی از یادگان شهید قهرمان همدان به ترتیب عنوان‌های اول سوم این رقابت‌ها را کسب کردند. در پایان این رقابت‌ها به نفرات برتر جوایزی اهدا شد.

اجرای همایش ایروبیک در همدان

همایش ایروبیک ویژه بانوان در سالن تخته‌نی شهر همدان برگزار شد.

به گزارش خیرنگار «ایران»، در این رقابت‌ها ۶۰ بانوی ورزشکار در قالب باره‌ده سنی مختلف به انجام حرکات این رشته ورزشی پرداختند. در پایان این مسابقات به ۲۰ نفر از بانوان به قید قرعه جوایزی اهدا شد.

ارواح مناطق آرزاه نهدریسان در همدان

عباس سردی، سرمربی تیم مناطق آرزاه بندر عباس جهت کسب آمادگی برای شرکت در رقابت‌های لیگ آزادی یکی هفته در همدان دایر خواهد کرد.
وی که مدتی در همدان مسابقات کرده است آب و هوای همدان را برای بالا بردن توان تیم خود مناسب دیده و قصد دارد تا اردویی را در این شهر برپا کند. این تیم به طول حضور در همدان بازی‌های دوستانه‌ای با تیم‌های شهرداری، پاس و احتمالاً پرنا بر گزار خواهد کرد.